
ΚΚΕ και ελληνικό Σύνταγμα
Ως  γνωστόν,  κατά  την  Μεταπολίτευση,  ο  «εθνάρχης»  (τού  κώλου)
Κωνσταντίνος Καραμανλής, έβγαλε από την αφάνεια το παράνομο ΚΚΕ

κι αφού διέγραψε μονοκονδυλιά το εγκληματικό κι αντεθνικό παρελθόν του, το
νομιμοποίησε στην πολιτική ζωή τού τόπου.

Γι’  αυτή  την  πράξη  εμπαιγμού  τής  ιστορικής  μνήμης  και  στα  πλαίσια  μιας
υποτιθέμενης εθνικής συμφιλίωσης, ο τότε ηγέτης τού ΚΚΕ και γνωστός χασάπης
κατά την περίοδο τού Εμφυλίου, Χαρίλαος Φλωράκης, υποχρεώθηκε τον Οκτώβριο
τού  1974,  να  υπογράψει  μόνο  ένα  κουρελόχαρτο,  με  το  οποίο  δήλωνε  τον
αυτονόητο σεβασμό στο δημοκρατικό πολίτευμα. ..

https://www.pare-dose.net/4356
http://www.pare-dose.net/?p=3544


Καμμία αποκήρυξη τού εγκληματικού παρελθόντος και τών αντεθνικών θέσεών
του. Καμμία επίσημη συγγνώμη προς τις οικογένειες τών χιλιάδων νεκρών που
άφησε πίσω του το σταλινικό υποκατάστημα τού Κομμουνισμού στην Ελλάδα.

Η λαϊκή σοφία όμως, λέει το εξής: «Δώσε θάρρος στον χωριάτη, να σ’ ανέβει στο
κρεβάτι»…

Και ναι μεν, μπορεί να είναι θεμιτό να διαφωνεί κάποιος με το περιεχόμενο τού
Συντάγματος και να θέλει να το αλλάξει. Όταν μιλάμε όμως για δημοκρατικό



πολίτευμα, στο οποίο ορκίζονται πίστη όλα τα κόμματα που συμμετέχουν στην
ελληνική Βουλή, ανεξαρτήτως αν συμφωνούν μ’ αυτό ή όχι, ο νόμιμος τρόπος για
να τροποποιηθεί είναι διά μέσου τής ψήφου κι όχι όπως, εμμέσως πλην σαφώς,
υπονοεί η αμετανόητη σταλινική ηγέτιδα τού ΚΚΕ…

Δεν μπορεί  να περιμένει  κάποιος κάτι  καλύτερο,  από ένα κόμμα που κάποιες
δεκαετίες  πριν,  προτίμησε  τον  δρόμο  τού  αίματος  απ’  αυτόν  τής  νόμιμης
εκλογικής διαδικασίας για την κατάληψη τής εξουσίας. Δεν μπορεί να περιμένει
κάτι καλύτερο από αμετανόητους θαυμαστές τού Στάλιν…

Επίλογος
«O σεβασμός  στο  Σύνταγμα και  τους  νόμους  που  συμφωνούν  με  αυτό  και  η
αφοσίωση στην Πατρίδα και  τη Δημοκρατία αποτελούν θεμελιώδη υποχρέωση
όλων  των  Eλλήνων.  O  σφετερισμός,  με  οποιονδήποτε  τρόπο,  της  λαϊκής
κυριαρχίας  και  των  εξουσιών  που  απορρέουν  από  αυτή  διώκεται  μόλις
αποκατασταθεί η νόμιμη εξουσία, οπότε αρχίζει και η παραγραφή του εγκλήματος.
H  τήρηση  του  Συντάγματος  επαφίεται  στον  πατριωτισμό  των  Eλλήνων,  που
δικαιούνται  και  υποχρεούνται  να  αντιστέκονται  με  κάθε  μέσο  εναντίον
οποιουδήποτε επιχειρεί να το καταλύσει με τη βία» (Άρθρο 120 τού Συντάγματος
τής Ελλάδος).

http://www.pare-dose.net/?p=92
http://www.pare-dose.net/?p=92

